

**ДОСЛІДЖЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАВДАНЬ НОРМАТИВНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТВОРЕННЯ, ФОРМУВАННЯ, ВЕДЕННЯ ТА
ВИКОРИСТАННЯ СТРАХОВОГО ФОНДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ**

Беззубець Т. Я.

*Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний
інститут мікрографії, м. Харків*

Дослідження було направлено на вирішення невідповідності положень чинного національного стандарту ДСТУ В 33.001–94 «Страховий фонд документації. Основні положення» потребам суб'єктів державної системи страхового фонду документації (далі – СФД), а також вимогам сучасних нормативних, нормативно-правових документів та законодавчих актів.

За час дії ДСТУ В 33.001–94 «Страховий фонд документації. Основні положення» в державній системі СФД відбулися певні зміни в законодавчій і нормативно-правовій базах України: набув чинності Закон України «Про страховий фонд документації України», зазнали значних змін стандарти системи «Національна стандартизація», введено в дію ДК 004:2008, відповідно до якого нормативні документи комплексу стандартів «Страховий фонд документації» тепер належать до класифікаційного угруповання 37.080, здійснюється гармонізація національних стандартів з міжнародними в галузі мікрографії.

Крім того, за час функціонування державної системи СФД її суб'єкти надали зауваги та пропозиції стосовно уточнень положень чинного стандарту. На їх підставі до стандарту розроблено Зміну № 1 та Зміну № 2. Проте на цей час стандарт не містить чіткого розмежування завдань, що встановлює комплекс стандартів «Страховий фонд документації», від завдань державної системи СФД.

Проблему вирішено перегляданням чинного стандарту. У результаті розроблено новий ДСТУ «Страховий фонд документації. Основні положення», в якому визначено мету та основні завдання комплексу стандартів «Страховий фонд документації», їх склад та правила надання позначки.

Ефективність проведеної наукової роботи полягає в упорядкуванні складу комплексу стандартів «Страховий фонд документації», визначенні ознаки кваліфікаційних груп, необхідних для встановлення порядку і правил формування, ведення та використання СФД, та узгодженості нормативних документів усіх рівнів, об'єкти стандартизації яких пов'язані зі страховим фондом документації та іншими комплексами стандартів.